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АТИНА - Нови грчки министар спољних послова Никос Коцијас поручио је да ће спољна
политика Грчке бити активна и да ће отворити мостове са целим светом, уз напомену да
грчке власти своје односе са новим светским силама не сматрају противним европском
курсу Атине.

  

Преузимајући дужност од одлазећег шефа дипломатије Евангелоса Венизелоса, Коцијас
је себе и своје заменике Никоса Шунтиса и Еуклида Цакалотоса окарактерисао као
европејце, али је истакао да се нове власти "радују мостовима са новим светским
силама", саопштило је данас Министарство спољних послова Грчке.

  

  

"Ми не сматрамо наше односе у контексту европског курса Грчке противречним са нашим
односима са новим силама у успону", поручио је Коцијас.

  

Говорећи о ванредном састанку Савета министара ЕУ који су се окупили јуче у Бриселу
како би размотрили могућност увођења новог пакета санкција Русији, Коцијас је рекао
да су неки грчки партнери прекршили прописе ЕУ.

  

"Они су покушали да нас ставе пред свршен чин чак пре него што је нова влада
положила заклетву", истакао је Коцијас и додао: "Од почетка смо јасно ставили до
знања да то неће бити прихваћено".
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Он је упозорио да греши свако ко мисли да ће се Грчка одрећи свог суверенитета и
активног доприношења европској политици у име свог дуга.

  

"Ми желимо да будемо Грци, патриоте. Желимо да будемо европејци. Пре свега, желимо
министарство које мисли, које се усуђује да мисли другачије, које ће окренути нову
страницу и служити општем интересу и изгледима нашег народа", поручио је Коцијас.

  

Према његовим речима, "Грчка је суверена онда када прожима међународне
организације, мултилатералне преговоре и саму Европску унију грчком спољном
политиком".

  

Нови транзициони односи као мост између Грчке и ЕУ, и нових тржишта изискују развој
наших капацитета и потенцијала, нагласио је нови грчки шеф дипломатије.

  

Он је објаснио да "у свету који се буди, Грчка мора да развија своју способност
посредовања, да доприноси решавању спорова и да развија своје преговарачке
способности не само ради себе саме, већ и између других држава које се налазе у
кризним регионима".

  

Коцијас се посебно осврнуо на "катализаторску улогу" коју његова земља може да игра
као фактор стабилности.

  

"Грчка се налази у троуглу нестабилности и представља светионик стабилности", указао
је он, додавши да ће "било какав недостатак неопходне стабилности у региону значити
велике недаће за грчки народ, као и за ЕУ у целини".

  

"Наша спољна политика мора да служи и да буде базирана на борби коју ће повести
наша влада, као спаситељ ове земље, за рационално преговарање и решавање
проблема везаних за јавну дебату и меморандумске споразуме", подвукао је он.
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Коцијас је, истовремено, позвао особље Министарства спољних послова да се у
деловању руководи слободном мишљу и истакао да су потребни предлози и критички
начин размишљања, закључује се у саопштењу.

  

(Танјуг)
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